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34ª SESSÃO ORDINÁRIA, DE 19/08/2021, DA
1ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 18ª LEGISLATURA.

1. ABERTURA DA SESSÃO

 Abertura regimental: “Sob a proteção de DEUS e havendo número legal,

declaro aberta a presente Sessão”.

Leitura Bíblica:

● Convidado para a Sessão:

2. EXPEDIENTE
● Leitura e votação da Ata da Sessão Ordinária de nº 032/2021, de 12/07/2021.

● Convidar o Vereador Alisson Rosa para apresentar seu trabalho:
- Requerimento nº 141/2021 - A disponibilização de profissional especialista na

área de medicina endocrinologista para prestar serviços no sistema de saúde em

nosso município;

- Requerimento nº 142/2021 - Reelaboração do Núcleo dos Diabéticos, em

conjunto com as Secretarias Municipal de Saúde e Promoção Social.

● Convidar o Vereador Marcelo Godoi para apresentar seu trabalho:
- Requerimento nº 143/2021 - Em caráter de urgência, a sinalização trânsito

horizontal e vertical de todas as ruas e avenidas do Distrito de Domiciano Ribeiro.

Uso da tribuna pelos vereadores, conforme a ordem de inscrição (art. 87, §2º, do
Regimento Interno).

3. ORDEM DO DIA
- Leitura e votação dos pareceres da Comissão de Constituição, Justiça e

Redação e da Comissão de Orçamento e Finanças ao Projeto de Lei nº
061/2021, de autoria do Vereador Flavim do Lava Jato, que “Institui ‘Dia

Municipal em Memória às Vítimas da Covid-19’ e dá outras providências”.
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- Colocar em 2ª votação do Projeto de Resolução nº 006/2021, de autoria do

Vereador Alisson Rosa, que “Institui a Comenda do Mérito Legislativo

“Margarida Fernandes Horbylon” e dá outras providências;

Discussão e votação dos Requerimentos apresentados pelos Vereadores, de
acordo com art. 129, do RI.

4. ASSUNTO DO DIA
- Convidar para fazer uso da Tribuna o Ilmo. Sr. Christian Stohr, para expor sobre

o projeto de Lei que trata do loteamento Residencial Parque dos Buritis.

5. ENCERRAMENTO
●Próxima Sessão Ordinária do mês de agosto: 25 às 14:00 horas, pelo Sistema

de Deliberação Remota.

●Sob a proteção de DEUS, declaro encerrada a presente Sessão.
- O uso de sacolas plásticas biodegradáveis para

acondicionamento de produtos e mercadorias a serem utilizadas

nos estabelecimentos comerciais no âmbito do Município de

Ipameri. (Lei Municipal nº 3.274/2019).

- Projeto “Nasce uma criança, planta-se uma árvore”. (Lei

Municipal nº 3.273/2019).

- Proíbe do uso ou consumo do cigarro eletrônico, no âmbito do município de Ipameri, e dá

outras providências. (Lei Municipal nº 3.271/2019).

Para meditar
“Não há nada mais relevante para a vida social do que a formação do senso de justiça”.

(Rui Barbosa)
19 de agosto – “Dia Mundial Humanitário”.
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REQUERIMENTO Nº 141/2021

O Vereador que ao final subscreve, nos termos regimentais e após

ouvir o plenário, requer providências da Mesa Diretora, para junto ao EXECUTIVO
MUNICIPAL solicitar:

A disponibilização de profissional especialista na área
de medicina endocrinologista para prestar serviços no sistema de
saúde em nosso município.

JUSTIFICATIVA: A solicitação de minha interferência tem como

objetivo proporcionar melhoria do atendimento à saúde da nossa comunidade,

visto que não há nenhum médico desta especialidade na rede municipal.

Nesse contexto, devido a ausência desse profissional em nossa

cidade, muitos deixam de procurar por falta de recursos financeiros ou

dificuldades para o deslocamento para cidades vizinhas, tornando com isso, uma

procura muito grande que já estão em um estado de gravidade avançado.

Não obstante, espero contar com a compreensão dos ilustres colegas

parlamentares no sentido de votarem a favor desta proposição.

SALA DAS SESSÕES, aos 19 dias do mês de agosto de 2021.

Alisson Rosa
Vereador



REQUERIMENTO Nº 142/2021

O Vereador que ao final subscreve, nos termos regimentais e após

ouvir o plenário, requer providências da Mesa Diretora, para junto ao EXECUTIVO
MUNICIPAL, solicitar:

Reelaboração do Núcleo dos Diabéticos, em conjunto
com as Secretarias Municipal de Saúde e Promoção Social.

JUSTIFICATIVA: A solicitação de meu intermédio tem como

objetivo o retorno do núcleo de diabéticos no âmbito do nosso município, com

iniciativas de auxílio, prevenção e orientação sobre a doença.

Vale ressaltar também que é muito importante que as pessoas com

diabetes recebem toda a atenção da estrutura de saúde do município e o apoio

deste núcleo, aprimorando, ainda mais, as ações preventivas de orientação e do

tratamento adequado.

Diante do exposto, solicito o apoio do Poder Executivo Municipal e

a aprovação dos nobres pares para a reativação desse núcleo que muito

contribuirá para a melhoria da saúde e prevenção ao diabetes em nosso

município.

SALA DAS SESSÕES, aos 19 dias do mês de agosto de 2021.

Alisson Rosa
Vereador



REQUERIMENTO Nº 143/2021

O Vereador que ao final subscreve, nos termos regimentais e após

ouvir o plenário, requer providências da Mesa Diretora, para junto ao EXECUTIVO
MUNICIPAL solicitar:

Em caráter de urgência, a sinalização trânsito
horizontal e vertical de todas as ruas e avenidas do Distrito de
Domiciano Ribeiro.

JUSTIFICATIVA: A solicitação de minha interferência visa dar maior

segurança, tanto para os motoristas quanto para os pedestres que utilizam das

vias públicas do Distrito de Domiciano Ribeiro.

Destaca-se, o caráter de urgência, a adoção dessas medidas no

sentido de organizar o trânsito, a fim de deixar a área urbana mais organizada e

oferecer segurança no trânsito para todos.

Assim, venho requerer a aprovação dos nobres colegas, para que

sejam executados os serviços de sinalização de trânsito, como forma de

resguardar a segurança e tranquilidade do Distrito de Domiciano Ribeiro.

SALA DAS SESSÕES, aos 19 dias do mês de agosto de 2021.

Marcelo Godoi
Vereador
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